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Zagreb, 18. rujna 2024.

Poziv na suradnju u promicanju besplatne edukacije "AI se
educiraj" za sve stručnjake u obrazovnom sektoru

Poštovani,

Hrvatska udruga za umjetnu inteligenciju (CroAI) organizira besplatnu edukaciju pod
nazivom "AI se educiraj", namijenjenu nastavnicima, profesorima, ravnateljima te
nenastavnom osoblju u osnovnim i srednjim školama, kao i na fakultetima. Edukacija
se provodi u okviru Tematske sustavne podrške Nacionalne zaklade za razvoj
civilnog društva u tematskom području "Umjetna inteligencija i društveni razvoj".
Cilj edukacije je približiti sudionicima ključne tehnologije budućnosti te istaknuti
etičke izazove s kojima se susrećemo prilikom njihove primjene.

O edukaciji

Edukacija "AI se educiraj" osmišljena je kako bi sudionike upoznala s osnovama
umjetne inteligencije, njenim primjenama u obrazovanju te etičkim izazovima koji
prate implementaciju ovih tehnologija. Kroz praktične primjere, polaznici će naučiti
kako AI može unaprijediti obrazovne procese te kako koristiti razne AI alate u
svakodnevnom radu. Po završetku edukacije, svi sudionici dobit će potvrdu o
sudjelovanju, čime će obogatiti svoj profesionalni razvoj.

Datum i mjesto održavanja

Edukacija će se održati 30. rujna 2024. na Sveučilištu u Slavonskom Brodu, s
početkom u 17:00h. Za one koji ne budu mogli prisustvovati uživo, osiguran je
prijenos putem online platforme.

Prijava

Prijave su dostupne putem Google obrasca. Broj mjesta je ograničen, pa
preporučujemo pravovremenu prijavu.
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Poziv na suradnju i dodatne informacije

Molimo vas da ovu informaciju podijelite unutar vaše zajednice, posebno s
obrazovnim institucijama (školama, fakultetima), kako bi nastavnici, profesori,
ravnatelji i nenastavno osoblje mogli iskoristiti ovu priliku za profesionalno
usavršavanje. Vjerujemo da će ova edukacija doprinijeti jačanju kompetencija
obrazovnih djelatnika te unapređenju obrazovnog sustava.

Za dodatne informacije, slobodno nas kontaktirajte na croai@croai.org.

Zahvaljujemo na suradnji i veselimo mogućnosti da zajedno doprinosimo razvoju
obrazovanja u vašoj zajednici.

Srdačan pozdrav,

Martina Silov
Predsjednica
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